

В эпоху Возрождения новой эры могучего государства, по инициативе нашего Гахрымана Аркадага и под мудрым руководством Аркадаглы Гахрымана Сердара, предпринимаются большие усилия для повышения мировой славы туркменских алабаев, одного из наших национальных ценностей, берущих начало в глубине веков, их защиты, разведения и селекции, а также для развития этой работы на международном уровне.

В своей книге «Туркменский алабай» наш Гахрыман Аркадаг пишет о наших алабаях, поражающих мир своей внешностью, храбростью и верностью: «Алабай — это богатство нашей Родины. Это национальная ценность, созданная нашими предками. Наша обязанность — защищать его и передавать будущим поколениям во всей его красе».

В 2017 году выбор изображения алабая в качестве символа V Азиатских игр в закрытых помещениях и по боевым искусствам, проведенных в нашей столице Ашхабаде, стал событием, которое еще больше увеличило гордость и славу наших алабаев в мире. В нашей столице возвышается статуя «Туркменский алабай» высотой 15 метров, видимая издалека.

Наши предки, наблюдая за собаками на протяжении многих лет, создали множество пословиц, связанных с ними. Пословицы, такие как «Лошадь — удача», «Пришел пес — пришла удача», «Моя собака — моя удача», доказывают, что туркмены видели свою удачу в алабаях. В книге приводится множество исторических данных, подтверждающих, что эти великолепные собаки, помимо своей древности, храбрости, чувствительности, храбрости и ума, также чрезвычайно верны и надежны, что еще больше усиливает любовь к туркменским алабаям среди молодежи. Наши искусные мастерицы сумели воплотить образ верной собаки в своих произведениях искусства, украшая двери юрт, люльки и ковры узорами «хвост борзой» и «след собаки». Алабай на протяжении веков стал верным спутником нашего народа.

Пусть будут здоровы и долголетни наш Гахрыман Аркадаг и Аркадаглы Гахрыман Сердар, которые совершают великие дела для защиты, разведения и передачи туркменских алабаев как национальной ценности из поколения в поколение. Пусть их начинания на благо страны и народа всегда будут успешными!

С праздником туркменского алабая, дорогие соотечественники!

Батыр Довранов
Студент, Государственного энергетического

института Туркменистана